

АУКЦИОННЫЙ ДОМ «ГЕЛОС» Павел Голубев +7 495 945 44 10 golubev@gelos.ru

Сегодня, 24 февраля 2012 Г., в 16:00 аукционным домом «Гелос» и Георгием Левчуком, адвокатом наследника Людмилы Георгиевны Зыкиной Сергея Зыкина, была направлена претензия в адрес ЗАО «ИД «Комсомольская правда».

Аукционный дом «Гелос» официально заявляет о том, что подавляющее большинство фактов, опубликованных 21 февраля в газете «Комсомольской правда» и на ее веб-сайте, не соответствует действительности.

Речь идет о материале Анны Велигжаниной <u>«Адвокат родственницы Зыкиной:</u> «Мы подадим в суд на аукцион, устраивающий распродажу бриллиантов!».

Автор опубликованного «Комсомольской правдой» текста построила свой материал вокруг **интервью г-на Левчука** — интервью, **которое он не давал**. Что до остального текста, г-жа Велигжанина придумала его, представив, каким образом могли бы обстоять дела с судьбой драгоценностей Людмилы Зыкиной в случае, если бы интервью было подлинным.

«Гелос» находит действия г-жи Велигжаниной недостойным профессионального журналиста. Ее материал нанес урон репутации аукционного дома.

Вопреки опубликованному, драгоценности Людмилы Зыкиной, выставленные на торги «Гелоса», юридически чисты. Они получены Сергеем Зыкиным в наследство от Людмилы Георгиевны. Г-н Зыкин и «Гелос» имеют полное согласие по всем нюансам предстоящего аукциона.

Ни у Прокуратуры, ни у МВД нет никаких вопросов к «Гелосу». 3 марта все ценители таланта великой певицы, имеющие на то возможность, смогут без проблем приобрести принадлежавшие ей украшения.

Более того, покупатели получат сертификаты, подтверждающие подлинность предметов, содержащие гарантии аукционного дома.

Аукционный дом «Гелос» и г-н Левчук требуют от «Комсомольской правды»

опубликовать опровержение материла от 21 февраля.

Аукцион состоится 3 марта 2012 г. по адресу: Москва, 1-й Боткинский проезд 2/6. Начало — в 15:00.

Каталог торгов можно просмотреть тут.

Также напоминаем вам о том, что 3 марта пройдет лишь ювелирный аукцион, на котором будут выставлена коллекция драгоценностей Людмилы Зыкиной. 1 и 2 марта также насыщены торгами: покупателей ждет более 1000 лотов, оцененных по меньшей мере в \$ 5 000 000. Отдельный пресс-релиз будет выслан по запросу.

Аукционный дом «Гелос» (основан в 1988 г.) — крупнейший в России и странах СНГ аукционный дом. В разные годы клиентами "Гелоса" были: представители администрации президента, различных министерств и ведомств, Совета Федерации и Государственной думы, сотрудники посольств иностранных государств в Москве, руководители предприятий крупного бизнеса.

Аукционный дом «Гелос» проводит торги каждую пятницу. Все торги ранжированы в зависимости от уровня выставленных на них предметов. Один раз в году (в конце февраля или начале марта) наступает главное событие — **Аукцион года** — главные торги, на которых представлены предметы высокого музейного уровня.

«Гелос» — единственный в России — продает с торгов предметы всего спектра антиквариата. Основные направления деятельности: букинистика, нумизматика и фалеристика, антикварное оружие, икона, старинная и современная живопись, предметы интерьера, старинное серебро, часы, фарфор и стекло, ювелирные изделия.

#